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Internetové stránky obce: www.ctverin.e-obec.cz
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Schůze obecního zastupitelstva
Dne 19.6.2013 se konala schůze obecního zastupitelstva. Nejdůležítější

projednávaná témata:

• Prodej vodovodu
Obecní zastupitelstvo schválilo prodej vodovodu na parcele 741/1 Severočeské vodárenské
společnosti za 78 000,- Kč.

• Úprava smlouvy se sběrným dvorem v Turnově
Od 1.6.2013 platí nová smlouva se Sběrným dvorem v Turnově. Seznam odpadů, které je
možné bezplatně odevzdat ve Sběrném dvoře na Vesecku, je nyní stejný jako pro občany
Turnova a Ohrazenic.
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• Závěrečný účet obce
Obecní zastupitelstvo schválilo závěrečný účet obce.

Změna odvozu komunálního odpadu
Během letního období budou všechny popelnice vyváženy jednou za čtrnáct dní -

vždy ve středu v liché týdny. Termíny odvozu odpadu: 3.7., 17.7., 31.7., 14.8., 28.8.,11.9.,
25.9. 9.10., 23.10. Vzhledem k tomu, že čas vývozu není přesně stanoven, doporučujeme
přistavit popelnici již v úterý večer.

Vyhláška o omezení hluku
Připomínáme, že od 1.6. do 30.9. platí vyhláška o omezení hluku o nedělích a státních

svátcích. Vyhláška se vztahuje na používání motorových sekaček, cirkulárek, křovino řezů, el.
hoblíků aj. výjimkou jsou práce k zajištění neodkladné zemědělské činnosti a práce
k zajištění ochrany majetku před nepříznivými povětrnostními vlivy.

Nahlédnutí do matriky
Od začátku roku 2013 do konce května se v naší obci narodilo 6 dětí, nezemřel

žádný občan.

Poděkování
Všem, kdo se zúčastnili čištění koupaliště v Doubí a jeho přípravě na letní sezónu,

bychom touto cestou rádi poděkovali.

Kronika obce
V době úředních hodin je na obecním úřadě k nahlédnutí kronika obce.

Společenské a kulturní akce

• Posvícení

Poslední víkend v srpnu (30.8.- 1.9.) se bude v Kulturáčku konat tradiční posvícení.
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Upozornění
• Obecní úřad upozorňuje občany, že dnem 31. 8. 2013 končí termín pro úhradu druhé

splátky poplatku za likvidaci komunálního odpadu. Poplatek je možné uhradit hotově
v pokladně Obecního úřadu ve Čtveřině v úřední dny: v pondělí 08:00 - 12:00 13:00-
18:00. V případě bezhotovostní platby sdělíme variabilní symbol na telefonním čísle
485 146 118. Tento variabilní symbol je u poplatníka stabilní a lze jej použít i při
platbách v dalších letech. Bezhotovostní platbu lze poukázat na účet Obce Čtveřín
126 346 7379 / 0800. Pro správné zařazení platby je uvedení variabilního symbolu
nutné!

• Žádáme všechny občany, kteří nemají posekanou trávu na svých pozemcích, aby tak
co nejdříve učinili. Tyto lokality po odkvětu zaplevelují pozemky vašich sousedů a
poskytují vhodné podmínky pro množení myší, slimáků apod.
Děkujeme za pochopení.

Tip na výlet
Rádi bychom vás upozornili na nově vybudovanou naučnou stezku nedaleko

naší obce. Naučná stezka vede z Vlastibořic do místní části obce Pěnčín - Albrechtic.
Stezka prochází územím, které bylo takřka soustavně navštěvováno a osídlováno již
od dob pravěku. Náš region křižovaly již od pravěku důležité komunikace (žitavská
stezka, která byla propojena se stezkou pojizerskou). aučná stezka vás upozorní na
přírodní i kulturní památky. Poskytne informace o archeologických nálezech a nabídne
místa k odpočinku a pozorování krajiny. V rámci naučné stezky je osm informačních
panelů a šest míst vybavenýc~ lavič~ami.
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